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A szövetkezetek feladata a varos 
és falu közötti áruforgalom 

megjavítása
A város és falu közötti áru

forgalom megjavítása terén je
lentős haladást értünk el a két 
egyéves terv megvalósítása so
rán. 1950. év folyamán csupán a 
szövetkezetek utján több mint 
77 milliárd lej értékű iparcik
ket kaptak a falusi dolgozók. Az 
ipari dolgozók nagymértékben 
támogatták a szegény- és kö
zépparasztokat bőséges életűk 
megjavításában. Viszonzásul a 
falvak dolgozói is nagymeny- 
nyiségü mezőgazdasági terméket 
juttattak a városi dolgozóknak, 
a szövetkezetek utján.

A szövetkezetek fontos szere
pet töltenek be a város és falu 
közötti áruforgalom lebonyolí
tásában. Olcsó áron juttatnak 
ipari termelvény’eket a falusi 
dolgozóknak. Felszereléseket, gé
peket küldenek a munkások a 
Szövetkezeti hálózat utján a fal
vak dolgozóinak, hogy meg- 
könnyitsék a szegény- és kö
zépparasztok munkáját. A dol
gozó földművesek feladata, 
hogy támogassák az ipart, nö
vényi nyersanyagot adjanak az 
ipar számára, ugyanakkor biz
tosítsák a városi, dolgozók bő
séges élelmiszer ellátását, akik' 
több és olcsóbb ipari termel-, 
vény előáll Húsáért küzdenek. ;

A szövetkezetek elért sikerei 
a város és falu közötti árufor
galom lényeges javulását ered
ményezték, de nem küszöbölték 
ki teljesen a hiányosságokat. A 
még fellelhető mulasztások aka
dályozzák az áruforgalom teljes 
mértékű, maradéktalan kibonta
kozását.

A mostani időszakban, ami
kor mezőgazdaságunk alapja 
még a kisárutermelés, amikor 
az ipar nyersanyagellátása és 
a városi dolgozók élelmezésének 
biztosítása még az egyéni kis- 
parasztgazdaságok termelésére 
támaszkodik, a fogyasztási szö
vetkezetek feladata elsősorban 
az, hogy a szegény- és középpa- 
rasztok termel vényeinek értéke
sítésével biztosítsák a piacok 
ellátását. Vannak olyan szövet
kezetek, amelyek e feladatnak 
még nem tesznek eleget. Van
nak olyan szövetkezetek, ame
lyek vezetőségei úgy vélik, 
hogy teljes mértékben betöltik 
a szövetkezet hivatását akkor, 
amikor iparcikkekkel látják el 
az illető falu dolgozóit A ko- 
lozstartományi Fogyasztási Szö

vetkezetek Szövetsége is ilyen 
hibát követett eh A Szövetség 
szövetkezetei — beleértve tehát 
a volt tordamegyei, szilágyme
gyei és szamosmegyei szövetke
zetek javarészét — 1959 első év
negyede során 10 százalékkal, a 
második évnegyedben 18 száza
lékkal, a harmadik évnegyed
ben 17 százalékkal, az utolsó 
három hónapban pedig közei 25 
százalékkal túlhaladták az áru- 
ellátási munkatervet, a begyűj
tési előirányzatot azonban nem 
teljesítették a szükséges mér
tékben. Ez bizonyosfokn egyel-' 
daluságra utal, ami nem szol
gálja sem a munkások, sém a 
dolgozó földművesek érdekeit 
Annak megvalósítására, hogy a 
falusi dolgozók számára elegen
dő és olcsó árucikkeket gyárt
hassanak a munkások, szüksé
ges, hogy a szövetkezetek köz- 
vetitéséyel legkevesebb annyi 
élelmiszert kapjanak, mint 
amennyi értékű iparcikket fa
lura küldtek. Könnyűszerrel el
érhető ez az eredmény, ha a szö
vetkezetek mozgósítják a falusi 
dolgozókat termel vényeiknek a 
szövetkezeti hálózat utján való
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Fontos, hogy a szövetkezetek 

ezen a téren megjavítsák mun
kájukat és a dolgozó földműve
sekkel szerződést kössenek ipari 
növények, gyümölcsfélék és 
zöldségnemüek termesztésére.

A néptanácsoknak támogat- 
niok kell a szövetkezetek tevé
kenységét. Mozgósító, felvilágo
sító munkával a szövetkezetek 
felé kell irányitaniok a ter
ményfeleslegekkel rendelkező 
dolgozó földmű vesekőt. A nép- 
tanácsoknak élénk figyelmet 
kell tanúsítaniuk a szövetkeze
tek működése iránt, figyelniük 
kell a szövetkezet vagyonának 
helyes kezelését s ellenőrizniük 
kell a helyes ügyvitelt

A szövetkeze tele megszilárd i- 
tása a város és falu közötti áru
forgalom kifejlesztése, minden 
dolgozó földművesnek fontos 
feladata. A szövetkezetek mun
káját egészséges javaslatokkal, 
cselekvőén kell támogatniok a 
dolgozó földműveseknek. így 
tölthetik be feladatukat a szö
vetkezetek: a város és falu kö
zötti áruforgalom további meg
javítását, ami a szocializmus 
építésének egyik nagyjelentősé
gű tényezője.

Az ötéves terv során olyan mértékben fejlesztjük a szarvasmarha állo
mányt, hogy 1955 végéig 4,700.000 darabra növeljük a szarvasmarhák 
számát. Ezt a jelentős fejlődést az élenjáró szovjet állattenyésztés mód' 

szereinek alkalmazásával biztosítjuk.

A RNK IRÖSZÖVETSÉGÉNEK TÁVIRATA AZ EGYESÜLT ÁLLA.
SIÓKBAN ELÍTÉLT HÉT NÉGER MEGMENTÉSÉÉRT

BUKAREST. — Az Egyesült Államok Virginia államának richmondi 
bírósága, mint ismeretes, a leghazugabb indokokkal halálraítélt hét né. 
ger fiatalembert. A felháborító ítélet ellen világszerte tiltakoznak a dől.

és követelik a halálos Ítélet felülvizsgálását
A R»»"án Népköztársaság írószövetsége ezzel kapcsolatban u alábbi 

táviratot intézte az USA Virginia államának kormányzójához:
A Román Népköztársaság Írói mélységes felháborodással tiltakoz. 

nak az ellen a szörnyűséges ítélet ellen, amellyel Martinsvilleban hét ár. 
katlan négert halálra ítéltek. A faji megkülönböztetés és üldözés eme 
cselekményei a jellegzetesen fasiszta barbárság megnyilvánulásai. A 
civilizált emberiség nem tűrheti és soha sem fogja megbocsátani az em
beriség ellen elkövetett ilyen bűnöket.

Az egész világ becsületes embereivel együtt határozottan követeljük 
az igazságtalan ítélet megsemmisítését és az ártatlan hét néger azonnali 
szabadonbocsátásá .  íróinak nevében: SADOVEANU MIHAIL

A Dima-Feketetengeri csatorna munkatételére 
egyre több gépfelszerelés érkezik a Szovjetuniókéi
A Duna-Féketetengeri csator

na munkatelepére naponta több 
és több gép érkezik a Szovjet
unióból. A gépszerelő munka
csoportok a napokban négy uj, 
hatalmas villamos-földkotró gép 
üzembehelyezésén dolgoztak. Az 
egyik ilyen földkotrógépet, ame
lyet a hónap végéig kellett vol
na felszerelniük, négy nappal 
hamarább állították össze. A 
másodikat, amelyet februárban 
kellett volna befejezniük, már 
70 százalékban felszerelték. Je
lenleg még két kotrógép felsze
relésén dolgoznak, amelyek 
márciusra és áprilisra voltak 
előirányozva. A Szerelőcsoport 
munkásai, hogy á vasúti kocsik 
ne vesztegeljenek hiába, január 
24-én, munkaelőirányza‘ukoa fo" 
lül 280.210 kiló kotrógép-alkat
részt raktak ki a vagonokból. 
Ilyen alkatrészek , naponta ér
keznek a Szovjetunióból.

MUNKA VERSENNYEL FO
KOZZÁK TELJESÍTMÉ
NYEIKET A RESIOAI 
SOVROMMETAL DOLGO
ZÓI

A resieai Soyrommetal üze^ 
mekben a napokban termelési 
értekezleteket tartottak, ame
lyeken kitűnt, hogy valamennyi 
osztályon eredményesen kezdték 
meg a tervfeladatok teljesítését 
é® a munkalendület fölfelé ivei. 
A kohászok megbeszélésén szám
talan nehézség került felszínre, 
így például az is, hogy az ipar- 
vasut kezelői nem bcesájtanak 
idejében megfelelő ' számú va- 

, gont a magaskohók rendelkezé
sére. Ekkor . Koródi István ja
vasolta, hogy hívják ki verseny
re az ipari osztály vezetőségét 
A célkitűzések között szerepel a 
munka termelékenységének 2.5 
százalékos-emelése, a gazdasági 
és technikai kulcsszámok betar
tása és megjavítása, a szovjet 
adagoló és esapolómódszer be
vezetése és kohászati tanfolyam

szervezése, legalább 20 - tanuló
val. * .

UJ RÁDIÓTIPUS GYÁRTÁ
SÁT KEZDTÉK MEG A 

WRÁDIÓ-POPULAR"-UZEM 
MUNKÁSAI
A Szovjetunió segítségével 

állandóan fejlődik hazánk első 
rádiógyára, a ,,Rádio-Popular“. 
Az üzem technikusai a szovjet 
rádiótechnika l tanulmányozása 
után uj szupertipusok gyártását 
kezdték meg.' Ilyen a „Partizá
nul" 4 lámpás, váltóáramú há
lózati készülék. Továbbá a ,;Ro- 
dina“ telepes készülék (falusi 
kultúrotthon ok számára).. ' A 
többlámpás készülékek gyártá
sa uj alkatrészek előállítását te
szi szükségessé. Ezért a ; gyár 
technikusai és mérnökei kísér
leti laboratóriumot rendeztek be 
különféle alkatirészek előállítás- 
sara. Már készítettek elektroli- 
tikus kondenzátorokat és hul- 
lámváltókat Nemsokára . meg
kezdik a hangszórók gyártását 
is.

B gyéresi gépállomásom befejezték' 
a tavaszi előkés sötéteket

TORDA. — (Tudósítónktól) Tor- nak be, hogy Torda-rajónban rövt- -25-ig maradéktalanul teljesítették, 
da-rajon dolgozó földművessel len- desen befejezik a dolgozó földmű- Élenjárnak.’a. kollektív, gazdaságok 
düle‘eseti végzik a tavaszi élőké- vesiak a szerszám- és gépjavításé- is. Ezek között’ a: kövéndi ' „Petőfi 
szüleieket. A rajon területén 98 kát. Január 27-ig kijavitet.ák az Sándor” koMdiV gazdaság jár az : 
szerszám- és gépjavi ó központ mű- összes traktorokat és traktoroké- felső helyén; ahol a dolgozót .január 
ködik, amelyek -felszereléséről és két, 3873 boronát. 4979 igásekét. 166 25-ig befejezték ,a gépjavításokat, 
munkájuk tervszerüsitéséről á nép- gabonavetőgépet, 433 kukoricavetö- mi több, a trágyahordastis. ___ 
tanácsok gondoskodik. A gép- és gépet, 75 triört. 18 szélrostát és.12 A gépjavrtások^l^ 
szerszámtevitó központok hagy ste- kul.ivátort helyeztek üzemképes Tortfe-ra.bnban lendületesen Indád 
gitséget ‘ nyújtanak a szegény- és állapotba. a földek javitasa 1S. Ezt . a munkát
kÖzépparasz oknak á szántás-vetés A rajon állami gazdaságai, vala- nemrégen kezdtek meg a rajon ao- 
etőkészaiiieteinek téljésitésében ;̂ mint a gyéresl gép- és traktorállo- gozó földművesei, s maris szép

A legutóbbi adatok arról számol- más a 'javítási munka tervet január eredményeket értek el. .

A mákófalvi 
dolgozók a koreai 
nép felsegitéséért

MÁKÓFALVA. — (Levelezőnk
től) A RDNSz mákófalvi szerveze
te a többi tömegszerveze ekkel 
karöltve hatalmas akciót indította 
koreai nép mégsegi őséért A köz
séget körzetekre osztották s min
den körzetben egy-egy agitátor- 
csoport felvilágosi ó munkát vég
zett Az agitátorok a dolgozóknak 
megmagyarázták, hogy a hős ko
reai nép szabadságharca a mi har
cunk is. s az egész világ dolgozói
nak harca a békéért. Az alapos 
felvilágosító munka nagy ered
ménnyel járt. A mákófalvi dolgo
zók magukévá tették a koreai nép 
megsegítését és lelkesen ajándé
koztak ruhanemüeket>. A. gyűjtő- 
csoportok nagymennyiségű kendert 
gyűjtöttek. ARDNSz-tagok három 
este kalákát szerveztek az iskola 
termében, ahol 95 asszony önkén
tesen dolgozott. A kenderfonalat 
7000 lejért értékesítették, amelyből 
ruhanemüeket vásárol ak a koreai 
gyermekek részére. Ezen kívül a 
RDNSz-tágok ési a többi ifjmegszer- 
vezetek a kul'.urotihonban műsoros 
estet rendeztek. A műsorát est jö
vedelmét Is a koreai gyermekek 
megsegítésére fordítják.

A RDNSz-szcrvczct által rende
zett gyűjtési akcióban ki ünt Ver- 
mán Jánosné, Kalló Jánotíné. Szász 
Józsefné és Miile Katalin.

A mákófalvi dolgozók a tél fo
lyamán több műsoros estet rendez
nek, amelyeknek jövedelmét a bé- 
kcalapra fordkják.

Földvári Márton

ÖRS Z APUNK
ERDŐSÍTIK A KOPÁR TE
RÜLETEKET SZI- 
LÁG YSOMLYÓ-RAJON- 
BAN '
A sziíágysomlyól rajonhoz 

tartozó Krasznahwrvát erdejé
ben nagy területén kivágták a 
fákat, a t,őkés-földeauri rendszer 
idején. A fák pótlásáról termé
szetesen nem gondoskodtak. A 
népi demokrácia gondoskodik, a 
kopár területek erdősítéséről is. 
A dolgozó parasztság önkéntes 
munkával segíti a néptanács er
dősítési tervét Krasznahorvát 
dolgozói 21 ekével vonultak ki 
és egyetlen napon 7 hektár te
rületet készítettek elő a cseme
ték ültetésére.

VILLAMOSÍTJÁK SZENT-
EGYHAZASFALUT
A szontegyhúzasfalui népta

nács — udvarhelyi rajon — terv
be vetfe u község villamositá- 
sát. az utak megjavítását és az 
épülő kultúrotthon befejezését, 
valamint a mezőgazdasági fel
szerelés megjavítását. A szer
számok megjavítását a vlahicai 
fémipari szakiskola tanulói vég-
zik cl önkéntes munkával.

A CHIRNOOI ÁLLAMI 
GAZDASÁGBAN MEGJU
TALMAZTÁK A MUNKÁ
BAN KITŰNT DOLGO
ZÓKAT

A chirnogi — Oltoníta-rajoo 
~ állami gazdaságban az el
múlt napokban ünnepségen

osztották szét a munkások .és 
technikusok között az 1950, évi 
állami terv teljesítéséért ka
pott jutalmakat. Lelkiismeretes 
munkájáért Dragnéa Vasile ter
melési felelős,' aki a rizsterme
lésnél a hektáronkénti előirány
zatot 49 százalékkal túlteljesí
tette, 32.820 tejes jutalomban ré. 
ezesült A textilipari növények 
termesztésénél Mihail ne Ghe- 
orghe és Sáros János 41 szá
zalékkal teljesitették túl a ter
vet. Fejenként 25.090 lej juta
lomban részesítették a két szor
galmas dolgozót.

MELEG RUHÁKAT GYŰJTÖT
TEK A MÁRAMAROSSZIGETI 
rönsz-tagok

A RDNSz. Vöröskereszt és a töb
bi tömegszervezetek a máramaroa. 
szigeti középfokú iskolák tanulóival 
karöltve házról-házra járva gyűj
tési rendeztek a koreai nép fe.se- 
gélyezéséro. Máramarossziget la
kossága nagymennyiaégü téllruhát, 
cipőt ajándékozott a koreai gyet- 
mekok részére.

BERETTYÖSZÉFLAKON 
EREDMÉNYESEN HALAD 
A BESZOLGÁLTATÁS

A bercttyószéplakl dolgozó föld
művesek — Bihar-tartomány —, » 
Párt és lömcgszcrvcie’ek felvilá
gosító munkája nyomán « 
lókban teljesítették beszólgíha'«a 
kötelezettségüket. A beszolgáltató* 
teljes! ésénélkhünt ipu Szabó Fe
renc középparaszt. Bnd*l Györnr 
azegányoaraazl 4s többen mások.



A népek tiltakoznak Nyugat-Németország 
ujrafegyverzése ellen

KOPPENHÁGA. — (Agerpies.) A dán demo
kratikus közvélemény élénken tiltakozik Nyugat-Né- 
metország újra fegyverzésének amerikai-angol poli
tikája ellen, mely politikát a dán kormány támo
gatja.

„A békéért és szabadságért harcoló nők nem
zetközi szövetségének” dán fiókja a dán kormány
hoz intézett felhívást hozott nyilvánosságra. A fel
hívásban rámutat arra, hogy Nyugat-Németország 
ujrafegyverzése növeli az uj háború veszélyét. A 
Béke Híveinek frederiksbergi fiókja tiltakozó leve
let intézett, a dán kormányhoz Nyugat-Németon. 
szág ujrafegyverzése kérdésében. A béke dániai hí
vei felszólítják a kormányt, vizsgálja felül eddigi 
magatartását és ahelyett, hogy a háborús politikát 
előmozdítaná, járuljon hozzá a nemzetközi feszült
ség enyhítéséhez.

BERLIN. — (Agerpres.) Az amerikai övezetbe 
tartozó Stuttgartból jelentik, hogy ott legutóbb

tiltakozó tüntetés folyt le Nyugat-Németország ujra
fegyverzése ellen. A Szabad Német Ifjúság szerve
zetnek a tüntető felvonuláson résztvevő tagjai egy 
kicsiny koporsót vittek, amelyen a következő felírás 
volt: „Az ujrafegyverzés közös sir a németek szá
mára.” A tüntető felvonulás során röpcédulákat 
osztogattak, amelyen leleplezték a nyugati hatalmak, 
nak a náci Wehrmacht feltámasztására irányuló in
tézkedéseit és felhívták Nyugat-Németország népét, 
hogy cselekvő formában tiltakozzék az ujtrafegyver- 
zéj ellen.

BERLIN. — (Agerpres.) A Bonnból érkezett úgy
nevezett „katonai szakértő bizottság” Kiéiben felül
vizsgálta a volt hitlerista hadsereg „szakértőit” E 
„szakértők” összehívását a volt frontharcosok szö
vetsége végezte. Azokat a hitlerista „szakértőket”, 
akiket a bizottság alkalmasnak talált katonai szol
gálatra, az amerikai-angol imperialisták által Nyugat- 
Németországban újjáélesztett Wehrmacht egységei
be osztják be.

BJswstközi

Az amerikai parancsnokság 
előléptetést és fizetésemelést ígért 

azoknak a katonáknak, akik tömegesen 
gyilkolják a koreai lakosságot

A Pravda Tkacsenko szöuli tu
dósítását közli:

A koreai néphadsereg és a kinai 
önkéntesek egységei — írja Tka
csenko — Szöul, Incson (Csömulpo) 
és Szavon felszabadítása után to
vábbra i:1 pusztító csapásokat mér
nek az amerikai és a Li-Szin-Man- 
csapatokra. Az ellenség az ameri
kai beavatkozók gaztetteivel meg
gyalázott ENSz-lobogóval visszavo
nul délre és a régi puszani hídfő
álláson igyekszik erőt gyűjteni. Az 
amerikai beavatkozók zavarban 
vannak. Sokan közülük már nem 
hisznek tábornokaiknak és főpa
rancsnokuknak, MacArthurnak, aki 
karácsonyra győzelmet Ígért. Egy
re gyakrabban kerül sor páni visz- 
Szavonulásra és amerikai katonák 
megadására. A legutóbbi hetekben 
a megvert MacArthur tábornokot 
annyira feldühi tették az arcvona
lon szenvedett balsikerek, hogy 
személyesen adott parancsokat áz 
amerikai légierőknek a koreai bé
kés városok ég falvak bombázásá
nak fokozására. A légi 
barbár módon bombázzák Phen- 
jant, Szöult, Hamhint, Gezant, Szu- 
vont, valamint más városokat és 
falvakat.

A napokban Korea déli részén, a 
harcok színterén jártunk — irja 
Tkacsenko. — Beszéltünk a nép
hadsereg sok harcosával és pa
rancsnokával. akik felszabadították 
Phenjan: és Szöult, Szuvont és In
csont, Vonzsut és lonvolt. A koreai 
nép e hős fiainak bátor, kimagasló 
hőstettei mindennél jobban tanús
kodnak arról a szenvedélyes gyű
löletről, amit a koreai nép az ame
rikai szörnyetegekkel szemben érez

banditák... kell

Tito a napokban beszélgetést 
folytatott az Olasz Távirati Iroda 
tudósítójával és kijelentette, hogy 
kívánatosnak tartja a szoros baráti 
kapcsolatok kiépítését „pártja” és 
az egész világ „haladó pártjai, el
sősorban a szocialista pártok kö
zött” Hogy nyélbeüssék a tilóisták 
szövetségét a jobboldali szocialista 
árulókkal, Gyilasz és Piádé Lon
donba fognak utazni.

Gyilasz Londonban felolvasáso
kat tart majd ,.a jugoszláv szocia
lizmusról.” A felolvasás nem ki
sebb helyen lesz, mint... a Nem
zetközi Kapcsolatok Brit Intézeté
ben. Ez a „tudományos” inrczmény 
arról ismeretes az egész világon, 
hogy az ..Intelligence Service” fiók
ja. A második világháború éveiben 
aa Intézetet Bruce Lockhart angol 
kém vezette, akit annakidején 
Oroszországban lelepleztek. Ilyen 
formán Gyilasz a vele egyfauron 
pendülők társaságába kerül.

E tények éles fényt derítenek ar
ra, hogy ml volt a céljuk azok
nak az angol munkáspárti politi
kusoknak, akik a múlt cv őszén 
látogatást tettek Jugoszláviában.

Ezt a küldöttséget Morgan Phil
lips, az angol munkáspárt hírhedt 
titkára vezette, a Wall Street egyik 
legagyafnríhbb és „legserényebb”

’ Megjelent a „Tartós békéért, 
népi demokráciáért!” 4. (116.) szá
mában.

és a i-Eilárd elhatározásról, hogy 
megsemmisíti a betolakodót.

Szöulban — folytatja a Pravda 
tudósítója —. megengedték, hogy 
jelen legyünk egy amerikai hadifo
goly kihallgatásánál. Ez a hadifo
goly, Albert Canpert a huszonötö
dik hadosztály huszonhetedik ezre
déből, cinikus nyíltsággal ismerte 
be. hogy nyolc koreait gyilkolt 
meg, köztük két fiút és egy leányt. 
A hadifoglyot megkérdezték, miért 
gyilkolt gyermekeket? Canpert le
hajtott fejjel válaszolta: A pa
rancsnokság előléptetést és fizetés- 
emelésit ígért mindazoknak, akik 
tömegesen gyilkolj ák a koreaiakat! 
Az amerikai katonák, miután fog
ságba esnek — folytatja Tkacsenko 
—, szelíd bárányoknak szeretnék 
magukat feltűntem!. A koreai né
pet azonban ezer és ezer tény győz
te meg, hogy az amerikai rablók 
példátlanul álnokok és bestiális 
gyilkosok. A koreai nép meggyő
ződése: a jtenki megszállók nem 
távoznak önként . Koreából, meg 

őket semmisíteni. A néphad
sereg harcosai és parancsnokai 
tudják, hogy az amerikaiak gör
csösen igyekeznek megkapaszkodni 
a déli hegyes vidékeken és arról 
ábrándoznak, hogy beássák magu
kat a puszani hídfő vonalaiba. 
MacArthur ravaszul arra számit, 
hogy elhúzza az időt és uj kalan
dot készíthet elő. Nem véletlen, 
hogy lázas tevékenységet fejt ki 
Japánban, japán egységeket készít 
elő arra, hogy harcba vess® őket a 
koreai arcvonalon. Nem véletlen, 
hogy MacArthur sürgős erősítésit 
kért az USA-ból — irja a többi 
között a Pravda tudósítója.

1 Tito-klikk szövetsége a Jobboldali 
szocialista árulókkal *)

utazó ügynöke, aki orcapirulás nél
kül hangoztatja mindenütt, hogy 
„az amerikai imperializmus a leg
haladóbb erő a világon.”

Még tisztábban látjuk most 
Könny Zílliacusnak, ennek az angol 
kémnek gyanús üzelmeit is. aki a 
„független” munkáspárti politikus 
álarca mögé rejtőzött. Zilliacus — 
mint ismeretes —, szinte belesza
kad nagy igyekezetébe, hogy elhi
tesse a dolgozókkal: Tito, a fasisz
ta hóhér nem egyéb, mint... a 
szocializmus földi megtestesiijlése.

Ilymódon a tények bizonyítják, 
hogy az „Intelligence Service” egész 
munkáspárti ügynökséget sorompó
ba állította, hogy visszaállítsa Ti- 
tónak, levitézlett és leleplezett 
kémjének „szocialista” hírnevét. A 
nemzetközi munkásmozgalom éber
sége azonban elég magasfokunak 
bizonyult, úgyhogy az amerikai és 
angol kémszolgálatnak ezek a 
trükkjei kudarcba fulladtak és a 
Tito-klikk ellen fordultak.

Sem a jugoszláv nép. sem a nem
zetközi munkásmozgalom nem hitt 
sem Phlllipsnck, sem Zílliacusnak. 
Ezek nem tudták megakadályozni 
Jugoszláviában a belpolitikai vál
ságot és a Tito-kllkk clszlgctclő- 
dézét

Most Tito úgy akar segíteni ma
gán, hogy a jobboldali szocialista 
vezetőiekéi nyíltan szövetségre lep. 
De a szövetkezés és barátság a ko

LONDON. — Az angol hadügy
minisztérium egy parlamenti inier- 
pellációra adott írásbeli válaszában 
kijelentette, hogy 1950-ben a három 
fegyvernemnél 1615 katonaszöke
vényt tartóztattak le. Ezenkívül 
8000 katonaszökevény még szaba
don van.

LONDON, — Gyilasz, a belgrádi 
fasiszta kémbanda egyik hirhedt 
alvezére Londonba érkezett, ahol 
„tárgyalásokat folytat az angol 
kormány tagjaival.” A konzervatív 
Daily Telegraph hosszú cikkben 
foglalkozik Gyilasz londoni látoga- 
táisával, amelyet ',,nagyfon‘tbsságu 
és mindenképpen szerencsés ese
ménynek nevez.”
HELSINKI. — (Agerpres.! A finn 

kormány újabb áremelés; léptetett 
életbe. Ennek értelmében a kávé 
ára közei 40 százalékkal, a réz és 
a rézből készült cikkek ára 44 szá
zalékkal emelkedik.

LONDON. — (Agerpres.) A 
Daily Telegraph Morning Posf cí
mű lap értesülése szerint, az angol
iráni kőola;ltársaság grandmouthi 
finomító telepének munkásai egyik 
társuk elbocsájtásu elleni tiltako
zásul sztrájkba léptek.

LAKÉ SUCCES. — (Agerpres.) 
Az ENSz közgyűlésének politikai bi
zottsága hétfő délután tartott ülé
sén sem döntött a Kinai Népköz
társaságra vonatkozó provokációs 
amerikai határozati javaslat kér
désében. A bizottság ülését elha
lasztották,

HÁGA. — (Agerpres.) Lapjelen
tések szerint az Egyesült Államok 
kormánya azt kérje Nagybritan- 
niától, hogy újabb .repülőtereket 
bocsásson az amerikaiak rendelke
zésére. Az amerikaiak elsősorban 
Ciprus szigetére tartanak igényt.

reai nép hóhéraival, azokkal, akik
től a munkásosztály egyre jobban 
elfordul, nem segíthet és nem is 
fog segíteni a Tito-klikken.

A jobboldali szocialista vezetők 
— mint ismeretes —, ugyancsak 
arra számítanak, hogy Tito fasisz
ta pártjával szövetkezve erősítik 
majd meg saját pozíciójukat. Szá
nalmas tervek! Az attleek és bevi- 
nek ilymódon természetesen sem
miképpen sem érhetik el, hogy 
megingott állásaikat szilárdabbá 
tegyek. Látnivaló azonban, hogy 
rosszul állhat ezeknek az uraknak 
a szénája, ha már hivatásos gyilko. 
soknál és kémeknél keresnek tá
mogatást!

Tito és a jobboldali szocialisták 
szövetsége, azoknak az árulóknak 
kommunlstacllencs szövetsége, akik 
nem rejtik véka alá nyílt agresz- 
sziv törekvéseiket. Ennek a sző. 
vétségnek az alapja, hogy mindkét 
fé) egységes vezetés alatt áll. A 
gyeplőt amerikai gazdájuk tartja 
kezében.

Semmi kétség nem fér ahhoz, 
hogy Tito és a jobboldali szocialis
ta vezetők szövetsége még jobban 
felnyitja Jugoszlávia népeinek sze. 
mét és végleg meggyőzi őket arról, 
hogy a Tito-kllkk szőröstől.bőröslől 
az imperialistáktól függ, s hogy a 
jobboldali szocialista vezetők — 
árulók.

JAN MARÉK

A Oemokratiksis
Szövetségének ülésszaka

BERLIN. — (Agerpres.) A 
Demokratikus Nők Nemzetközi 
Szövetségének tanácsa február 
1. és 4. között tartja ülésszakát 
Berlinben.

Az ülésszak napirendje a 
következő: 1. A Demokratikus 
Nők Nemzetközi Szövetségének

A lakosság életszínvonalának 
csökkentését jelentette be Attlee 

tíz angol alsóházban
LONDON. — (Agerpres.) Attlee angol miniszterelnök az alsó- 

házban nyilatkozott Anglia uj fegyverkezési programjával kap
csolatban, amely az Atlanti Egyezmény alapján Angliára kö
telező.

Attlee kijelentette, hogy Anglia katonai kiadásai 1951 52-ben 
amult évhez képest kétszeresére emelkednek, azaz elérik az 1 
milliárd 3Ü0 millió fontot. Attlee hozzátette,, hogy a következő 
három év alatt az angol katonai költségvetés az eredetileg beje
lentett 3 milliárd 600 millió fonttól eltérően eléri majd a 4 mil
liárd 700 millió fontot.

Attlee beszéde során bejelentette, hogy 235 ezer tartalékost 
hívnak be katonai szolgálatra. . •

Végül a brit miniszterelnök rámutatott arra, hogy az óriási 
katonai kiadások fedezése végett intézkedés történik „a lakosság 
vásárlóképességének leszállítására" és hogy „a fegyverkezési prog
ram a lakosság életszínvonalának csökkentését fogja hozni".

fceBrttar még slecemher kikepén 
parancsot adott eg>roiíiés japán 

hadsereg felállítására
Napról-napra érkeznek az 

újabb fairek Japánnak az ame
rikai imperialisták háborús ter
vébe való bekapcsolásáról.

December közepén MacArthur 
vezérkara titkos emlékirat for
májában parancsot adott a ja
pán kormánynak, hogy rövid 
idő alatt kezdje el az egymillió 
főnyi japán hadsereg, 500.000 
tonna űrtartalma hajóhadból 
álló haditengerészet és 1000 re
pülőgépből álló légierő megszer
vezését, fokozza azt élelmiszer
ellátás ellenőrzését és építse ki 
a légvédelmet. Az uj hadsereg 
minden fontosabb parancsnoki 
állását amerikaiakkal töltik be.

A Kiodo Cuszin japán hír
ügynökség jelenti, hogy Mae- 
Arthur vezérkarának adatai sze
rint az amerikaiak „különleges" 
(azaz katonai) megrendelései 
Japánban ez év január 14-ig 200 
millió 450 ezer dollárt tesznek 
ki.

A kinai Népi Külpolitikai 
Intézet Pekingben vitát rende
zett az amerikaiak mesterkedé
seiről, melyek arra irányulnak, 
hogy különbeké jöjjön létre az 
USA és Japán között. Csang- 
Szi-Zso, az intézet elnöke, kije
lentette, hogy a kínai nép kö
veteli a japán békeszerződés mi
előbbi megkötését az összes ér
dekelt felek bevonásával.. 
amerikai imperialisták azonban, 
kudarcot vallva Koreában, siet
tetik a különbéke megkötését 
Japánnal. Céljuk az, hogy újra 
fel fegyverezzék Japánt. Erről a 
tervről tanúskodik Dulles je
lenlegi japáni útja is. Mindez 
közvetlenül fenyegeti a Távol- 
Kelet és az egész világ békéjét. 
A kínai nép más népekkel 
együtt mindent mag fog tenni, 
hogy meghiúsítsa az amerikai 
összeesküvés sikerét.

A következő szónok, Csuang- 
Tao gazdasági oldalról világí
totta meg a kérdést: Japán 
acéltermelése és finomított olaj
termelése máris megközelíti a 
háboruaíatti színvonalat. — fej
tette ki. De a háborús előkészü
letek súlyos terheket jelentenek 
a japán népnek. Cseng-Szon-Ju 
rámutatott, hogy az USA japán 
munkaerőt és anyagot is fel
használt koreai támadásában, 
ezt pedig sem a kinai, sem a 
japán nép nem tűrheti. Az ame
rikaiak koreai kudarca után 
Japán népe tudatára ébred an
nak. hogy ha Japán követné 
az USA-t az agresszió utján, ez 
megsemmisüléséhez vezetne.
Végül Lo-Lung-Csi, n Kinai 

Népi Külpolitikai Intézet egyik 
vezető tagja sürgette, hogy a 
kinai nép, Kinn demokratikus 
pártjai és szervezetei, a japán 
néppel összefogva innitsanak 
mozgalmat az USA—Japán kü- 
lönhéke és Japán ujrafogyvor- 
zéso ellen.

feladatai a Béke Hívei II. Vi
lágkongresszusának határozatai
val kapcsolatban; 2. a Demo
kratikus Nők Nemzetközi Szö
vetségének feladatai a nemzet
közi nőmozgalom akcióegységé
nek megszilárdítására; 3. a bé
kemozgalom kijterjesztése.

A fokozódó haditermelés és a 
felfegyverzés miatt Japánban 
egyre erősödik a mozgalom a 
minden országgal való béke
szerződés gyors megkötéséért. 
A Regno Cuszín japán hírügy
nökség jelenti, hogy Kitatama 
megye demokratikus ifjúsági 
szervezetei értekezletet tartot
tak, amelyen követelték, a 
mindenoldalú békeszerződés 
megkötését és a megszálló csa
patok azonnali kivonását. Tilta
koztak az ellen, hogy a japáno
kat felhasználják az amerikai 
háborús kalandokban és az el
len, hogy Japánt az USA ka
tonai támaszpontjaként kezeljék. 
Tiltakoztak továbbá a Japán 
Kommunista Párt betiltására 
irányuló fasiszta tervek ellen is.

A Curumi Dzoszen hajógyár 
háromezer munkása is tevéke
nyen résztvesz a mindenoldala 
békeszerződés azonnali megkö
téséért, Japán nemzeti függet
lenségéért, a békéért és Japán 
felfegyverzése ellen folyó harc
ban.

A Keresztény Ifjúsági Szövet
ség, az Ifjúsági Szervezetek 
Tokiói Szövetsége, a Szocialis
ta Párt ifjúsági tagozata és a 
japán ifjúság hazafias arcvona
lának szervezetei értekezletet 
tartottak, amelyen elhatároztál^ 
hogy aláírásokat gyűjtenek a 
mindenoldalú békeszerződés 
megkötéséért és Japán ujrafel- 
f egy vérzésé ellen.

Határozatukban Ultakpznak 
a koreai demokraták Japánból 
való erőszakos kitelepítése el
len.

A takamacni (Kazava-tarto- 
mány) egyetem valamennyi 
hallgatója és tanára, valamint 
az egyetem tanfolyamait látoga
tó tanítók és középiskolai ta
nárok 60 százaléka aláírta a 

■stockholmi békefelhivást.
A mindenoldalú japán bé- 

keszerződesért küzdő nemzeti 
hazafias mozgalom tanácsa —, 
amelynek Japán 60 demokrati
kus szervezete, köztük a Kom
munista Párt is tagja — nyílt 
tevéiét intézett a Tokióban tar
tózkodó Dullcshcz. A tevéiben 
rámutatnak: Japán számára a 
békés rendezést nem az Egye
sült Államokkal, vagy más or- 
szágokkal való különbeké ut
ján kell elérni, hanem minden
oldalú békeszerződés megkötésé
vel, az összes orsz.ágokkal, be
leértve a Szovjetuniót és a Ki
nai Népköztársaságot. Ezt a 
szerződést a lehető leghamarabb 
meg kell kötni. A mindenol
dalú békeszerződésen kívül sem
miféle békeszerződés sem bizto
síthatja a japán népnek az iga
zi függetlenséget, a békét, a 
stabilizációt és az életszínvonal 
emelését. A japán dolgozó tö
megek ellenzik a különbókó,t és 
Japán fel f egy vérzésé t.
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A tordai cementgyári munkások 412 tonna cementet 
termeltek tervelőirányzaton felül

A tavaszi előkészületek 
nem tűrnek halasztást!

TORDA. (Tudósítónktól.)
A tordai cementgyár munkásai 
nap-nap után egyre szebb ered
ményeket érnek el az országos 
cementtermelési versenymozga
lomban. Január 26-án például 
35 tonna cementet termeltek ter
ven felül. Az egyéni verseny
zők közül. Sípos Ion és Florea 
Ion molnár kerültek az élre; Sí
pos 30, Florea pedig 15 tonná
val termelt több cementet, mint 
az aznapi tervelőirányzata.

Január 26-ig a cementgyár 
munkásai 412 tonna cementtel 
gyártattak 'többet a 'huszonöt
napi tervelőirányzatnál. A klin_ 
ker égetőkemeneéknél Vacar 
lacob naponta egy tonnával,

A bírálat és önbirálat szellemében zajlott Be 
a szövetkezetek értekezlete

KOLOZSVÁR. — A Kolozs-tar
tományi Fogyasztási Szövetkeze
tek Szövetsége január 29-én tartot- 

< ta meg múlt évi munkájának be
számolóját. Az értekezleten reszt
vettek a Centrocoop kiküldöttei, a 
rajoni szövetkezeti elnökök és alel- 
nökök, valamint Kotozs, Nagybá
nya, Maros, Radna és Suceava 
tartományok szövetkezeti vezetői.

Az értekezleten három rajoni al- 
elnök a múlt évi megvalósítások
ból leszűrve a tapasztalatokat és 
az ezévi negyedéves tervet, apró
lékosan feldolgozva, rámutatott 
azokra a feladatokra, amelyek az 
ötéves terv első évének első há
rom hónapjában a szövetkezetek
re hárulnak. A Dés-rajoni szövet
kezeti alelnök többek között rá
mutatott arra, hogy a fogyasztási 
szövetkezetek az elmúlt évben je
lentős eredményeket értek el. A 
város és a falu közötti árucserefor- 

5 galom kiszélesedett A dolgozó 
földművesek ebben nagy segítséget 
találtak. Az tárucseraforgalo-m ki
szélesedése megkönnyítette számuk

Faur Simion 14 tonnával és 
Faur loachim 19 tonnával éget 
több künkért, mint amennyi az 
előirányzata.

A TORDAI ÜVEGGYÁR 
munkásai tervelőirányzatuk 
időelőtti teljesítésével akarják 
bebizonyítani lelkesedésüket az
iránt, hogy ők ős hozzájárulhat
nak országos villamosítási ter
vünk megvalósításához. A terv
ben előirányzott nagymennyi
ségű villamosszigetelők időben 
való termelését szovjet munka- 
módszerek bevezetésével és a szo
cialista munkaversenyek kiszé
lesítésével akarják biztosítani. 
Az üzem dolgozói közül az el

ra, hogy könnyebben hozzájut
hassanak a különféle iparcikkek 
beszerzéséhez. Az árucsereforga
lom kibővítése szorosabbra fűzte a 
kapcsolatot a városi és falusi dől- töknél,
gőzök között — hangsúlyozta be
szédében a rajoni alelnök —, amit 
bizonyít az is, hogy 1949-hsz vi

szonyítva 1950-ben kétszeresére 
növekedett a szövetkezeti tagok 
létszáma.

A Dés-rajoni AIpárét községben 
például az elmúlt évben az elő
irányzott árunak a háromszorosát 
hozták forgalomba. Számtalan ilyen 
példát lehet még felsorolni.

A Dés-rajoni szövetkezeti kikül
dött rámutatott továbbá a hiányos
ságokra is. Egyes községekben hiá
nyos szervezési munkát végeztek. 
A rajoni szövetség rendszertelen 
terepmunkát végzett. Igen gyakran 
megtörtént, hogy a rajonok az író
asztal mellől irányították a falusi 
szövetkezetek munkáját. A falusi 
szövetkezetek ellenőrzés hiányá
ban nem kielégítő módon végezték 
a rájuk háruló munkát. Ennek ki

múlt hetekben 293-an egyéni, 
84-en csoport, 194-en brigádközti 
versenyszerződést kötöttek. A 
versenyszerződésekben a mun
kások vállalták napi tervelő
irányzatuk 5—30 százalékos túl
szárnyalását, valamint a minő
ség és termelékenység fokozá
sát. Az üvegszigetelők gyártá
sánál Iván István jár az élen, 
aki nemcsak a termelés növelé
sére törekszik, hanem egyúttal 
lényegesen csökkenti az eddigi 
seíejtidara.bok számát is. Mun
katársa, Bucur Alexandra pedig 
amellett, hogy 7 százalékkal 
csökkentette a selejtet, 50 szá
zalékos tervtulszárnyalást ért 
el január hónap első felében.

küszöböléséért a rajoni szövetsé
geknél meg kell szervezni a te
repmunkát, irányitó tevékenységet 
keli kifejteni a falusi szövetkeze- 

meg ked^. adutok minden 
támogatást, hogy a falusi szövet
kezetek az ötéves tervben a rájuk 
háruló feladatokat a legjobb felté
telek között teljesíthessék.

A szövetkezeteknek nagy támo
gatást kell nyújtaniuk a szocialista 
mezőgazdálkodásra tért dolgozó 
földműveseknek, hogy azok ter
ményfeleslegüket a szövetkezeteken 
keresztül minél jobban értékesít; 
hessék. A szövetkezetek ezzel nagy 
mértékben hozzájárulnak a szocia
lizmus építéséhez, a béke megszi
lárdításához.

A szövetkezeti terepjáróknak, 
ott, ahol hiányosságokat látnak, 
segítséget kell nyújtaniuk a hibák 
kiküszöbölésére. így © falusi szö
vetkezeteknek segítséget nyújtva, 
elősegítik azt, hogy dolgozó föld
műveseinknek a legmegfelelőbb 
árucikkek álljanak rendelkezésükre.

A tavaszi előkészületek — a 
szerszámjavitások teljesítése és 
a vetőmagvak kiválogatása — 
jelentős mértékben megkönnyí
tik a dolgozó földművesek mun
káját a szántás-vetés teljesíté
sében. Számtalan esetben bebi
zonyosodott már az, hogy a 
tervszerű munka jő eredménye
ket biztosit.

A szegény- és középparasz
toknak, az állami és kollektiv 
gazdaságok dolgozóinak példá
ját követve tervszerű munkát 
kell végezniük. Alaposan fel 
kell készülniük a tavaszi tenni
valók teljesítésére, a munkála
tok megkezdéséig gondosan ki 
kell javitaniok a szerszámokat, 
ki kell válegatniok, a vetőmag
vakat és teljesíteniük kell a Pró- 
bacsiráztatást.

A tavaszi előkészületeket Ko- 
lozs-tartományban is, mint az 
ország területén mindenütt, a 
tervszerűség jellemzi. A Román 
Munkáspárt alapszervezeteinek 
irányításával a helyi néptaná
csok gép- és szerszámjavitó köz
pontokat létesitettek a falvakon. 
Ezeket a központokat ellátták a 
javítások teljesítéséhez szüksé
ges felszerelésekkel és segédesz
közökkel, hogy a munka minél 
könnyebb, minél gyorsabb le
gyen.

A szerszámjavitó központok 
teljesítőképességét a lehető leg

Méra község dolgozói meleg ruha
neművel segítik a hős koreai népet
MÉRA. — (Levelezőnktől.) 

Községünkben a RDNSz-tag
jai a MNSz helyi szerve
zetével karöltve gyűjtési ak
ciót szerveztek a koreai gyer
mekek megsegítésére. A község
ben csoportokat szerveztek, 
amelyek házról-házra járva fel
világosító munkát végeztek s 
meleg ruhaneműt gyűjtöttek. A 
gyüjtőcsoportok rövid idő alatt 
31 inget, 10 alsónadrágot, 18 
törülközőt, 24 bundasapkát, 4 
poszttó sapkát, 5 pulóvert, 17 

nagyobb mértékben kihasználva, 
a munka nagyfokú tervszerüsi- 
tésével Enyed, Topánfalva, Tor- 
da és Zsibó-rajon dolgozó föld
művesei a gép- és szerszámjavi
tások jelentős részét elvégezték 
már. Ezek a rajonok példát mu
tatnak a többi rajonok szegény- 
és középparasztjainak abban, 
hogy a tavaszi munkálatokra 
miként klpll helyesen készülni. 
Különösen Kolozsvár, Szamos- 
ujvár és Bánffyhunyad-rajonok- 
nak kell követniük az élenjáró 
rajonok példáját, hogy a roha
mosan közeledő tavaszi vetések 
megkezdésére e rajonok dolgozói 
tökéletesen felkészülhessenek.

Az (előkészületek' teljesítésé
ben nagy fontossággal bir a 
munkálatok ellenőrzése. A nép- 
tanácsoknak állandóan ellenőriz
niük kell azt, hogy a dolgozók 
teljesitik-e a munkatervet. Ahol 
lemaradás, lazaság észlelhető, 
ott felvilágosító munkával kell 
a tennivalók gyorsabb teljesíté
sére ösztönöznünk a dolgozókat

Az idő sürget. A tavaszi 
előkészületek teljesítése nem tűr 
halasztást. A dolgozó földmű
vesek legöntudatosabbjai végez, 
zenek felvilágosító munkát, hogy 
a hamarosan soronkövetkező ta
vaszi vetéseket mindannyian a 
degjobb feltételek között telje
síthessék.

szvettert* 35 ipar gyapjuharís- 
nyát, 5 pár kesztyűt, 2 pár ér- 
melegitőt, 15 fejkendőt, 4 szok
nyát, 6 pár cipőt, 6 darab nad
rágot, 1 télikabátet, 7 blúzt, 7 
sálat, 3 mellényt, 5 gyermeksap
kát, 1 kiló gyapjufonalat, 1 és 
fél kiló gyapjút, 6 méter vász
nat, 3 méter flanelt és 6500 lej 
értékű szövetet gyűjtöttek.

Méra község dolgozói ezzel is 
bebizonyították, hogy cselekvő 
harcot vívnak a béke megvédé
séért Simon András.

Fellendült a MNSz szervezeti élete Árpástó községben
ÁRPÁSTÓ. — (levelezőnktől.) 

A MNSz árpástói szervezete az 
elmúlt évben elhanyagolta a 
munkát. A vezetőség és az ut
cafelelősök. hosszú időn keresz
tül nem törődtek a dolgozók 
politikai és kulturális nevelé
sével. A helyi szervezet vezető
ségének . tétlenkedését felhasz
nálta az osztályellenség, a ku- 
lákok teljesen szét akarták zül- 
leszteni a szervezetet.

A MNSz rajoni

A Szamosujvár-városi néptanács 
mindjárt megjelenése után át
tanulmányozta és magáévá tette 
a miniszter tan ács határozatát a 
zöldségtermesztés fokozásáról és 
azonnal hozzákezdett a munká
latok megszervezéséhez. Elkészí
tette a munkatervet, utána meg
vitatta az agitátorokkal és 
a tömegszervezetek vezetőségé
vel, valamint az uttcafelelősök- 
kel. Az agitátorok és az utcafe
lelősök mozgósították a dolgo
zókat a tavaszi előkészületekre 
és a zöldségtermesztésre. A vég
zett felvilágosító munka ered
ménnyel járt.

A szamosujvári szegény- és 
középparasztok megértették a 
vetési előkészületek fontosságát 
« minden erejükkel arra töro- 
kedne.k, hogy minél előbb kija
víttassák szerszámaikat és meg
tisztítsák a vetőmagot. A városi 
néptanáes három gépjavító köz
pontot és egy magtisztító állo
mást létesített. A dolgozó föld
művesekről névsort állított ösz- 
szo, meghatározta, hogy ki mi
kor és melyik kovácsnál köteles 
kijavíttatni a szerszámokat és 
meghatározta azt is, hogy me
lyik napon. A néptanács osz- 
tályharcos szellemben szabta 
meg mind a gépjavítón!, mind 

támogatásával az árpástói dol
gozók átszervezték a vezetősé
get. Elnöknek Papp Andrást, 
vezetőségi tagoknak pedig Móra 
Jánost, Trombitás Árpádot, 
Balázs Ferencet, Snppelt Sán
dort, Dudás Gyulát és Joó Ta
mást választották.

Az uj vezetőség beiktatása 
után falunkban fellendült a 
szervezeti munka. A MNSz vég
rehajtó bizottsága gyűlésen ie- 

irodájának mer tel,te az ötéves terv célkitü-

Szamoswjvár határában 18 hektáron 
létesítenek zöMségkertészetet

a magtisztító gépek használati 
diját. A szögényparasztok ker 
vesebb, a tehetőseobek többet, a 
kulákok a legtöbbet.

A gazdasági felelős és a 
szektorfelelősök állandóan moz
gósítják a dolgozó földművese
ket és ellenőrzik, hogy teljesí
tik-e az előirt munkatervet. A 
szamosujvári dolgozó földműve
sek 50 százaléka már kijavítot
ta szerszámait. Mind a gépjaví
tás, mind a magtisztitás telje
sítése során elsők voltak Far
kas Gergely, Gergely István, 
Bihari Sándor, Ferician Mihály 
és Festina Atexandru. Már több 
mint 50 dolgozó földműves je
lentette a néptanácsnál a pró- 
baesiráztatás eredményét.

Nagy gonddal készíti elő a 
szamosujvári néptanács a zöld
ségtermesztés kiszélesítését is. 
Ennek érdekében megtették a 
szükséges lépéseket, elkészítet
ték n tervet s n város határá
ban a múlt évihez viszonyítva, 
kétszeresére, 9 hektár helyett 18 
hektárra növelik a zöldségter
mő területet. Mind a 18 hektár 
zöldségkertészetet a Szamos 
mellett remtezik be. vizkorcko- 
ket és moterszivattyukat sze
relnek fel, a ezzel lehetővé to- 
^zík a terület öntözését 

zéseit, valamint a varsói béke
kongresszus jelentőségét. , A 
MNSz-tagok a gyűlésen ígéretet 
tettek arra, hogy mezőgazda- 
sági szerszámaikat idejében 
megjavítják, alaposan felkészül
nek a tavaszi mezőgazdasági 
munkák teljesítésére, meleg ru
hákat ajándékoznak a koreai 
gyermekek számára.

Móra Attila

A néptanáes megbeszélést tar
tott és minden támogatást meg
adott Partoc Gligore és Kerekes 
János kertészeknek, akik már 
200 négyzetméter melegágyat 
készítettek és be is vetették 
maggal. Ezek a melegágyak biz
tosítják az összes palántaszük
ségletet Most a néptanács a 
tömegszervezetekkel karöltve 
széleskörű, felvilágosító munkát 
végez annak érdekében, hogy a 
szamosujvári dolgozók minél 
több ládában vetett, ablakban 
nevelt palántát termeljenek, 
minden talpalatnyi területet ül
tessenek be a ház körül, a ker
tekben, zöldséggel.

A szamosujvári szeszgyár is 
megtette már az előkészülete
ket. Két hektár 88 ár területen 
termel veteményt. Ezzel bősége
sen ellátja a gyár munkásait 
zöldséggel. A város: néptanáes 
pedig 3 hektár zöldségkertet lé- 
tesit, más intézmények 7 hektá
ron termelnek zöldséget. E te
rületeken termelt zöldségeket a 
szövetkezetek osztják szót. Eb
ben az évben a szamosujvári 
dolgozók friss, olcsó és bőséges 
mennyiségű, jó minőségű zöld
séghez jutnak.

N. B.

A mezőgazdasági szerszámok
megjavítására munkatervet készített

a hidalmási néptanács
HÍD ALMÁS. — (Levelezőnktől.) 

Községünkben a közügyek intézé
sét az ideiglenes bízót .Ságtól a dol
gozók által megválasztott népta
nácsi vette át. A néptanács végre- 
ha;'tó bizottsága a képviselők be
vonásával már az első napokban 
munkatervet készített, hogy idejé
ben teljesíthesse az ötéves terv 
célkitűzéseinek reá eső részét. A 
néptanács munkatervében .szerepel 
a mezőgazdasági szerszámok meg
javítása. a (tavaszj1 vetőmagvak 

Ooigozófic a „Berlin ®!este“ 
ciüití fűmről

NaprőLnapra zsúfolásig télt házak előtt forgatják Kolozsvá
ron a „Berlin eleste“ cimü filmet. A nagyszerű szovjet film uj erőt, 
uj lendületet ad a dolgozók tízezreinek az ötéves terv teljesítéséért 
és a béDs megvédéséért vívott harcukban. Az alábbiakban a szer
kesztőségbe érkezett ndtfyszámu levélből közeink részleteket.

’x
A ^Bert^n eleste" cimü film a szovjet nép hősiességét mu

tatja be, a békés építésben, majd a haza megvédéséért és a népek 
boido^'ágáért folyó fegyveres küzdelemben.

... A film kemény figyelmeztetés a hitterek utódainak, mind
azoknak, akik uj háborúba akarják sodorni a világot. Engem a 
film arra lelkesít, hogy minden erőmből küzdjefi a béke megvé
déséért', mert csak tartós békében építhetjük fel boldogabb jövőnhet.

RUSU RAVEL 
normatör

...a film híven tükrözi vissza azt a határtalan nyugodtsá
got, amellyel a Szovjetunió vezetői, élükön Sztain clvtárssal irányí
tották az országot a Nagy Honvédő Háború alatt, á legnehezebb 
pillanatokban j.s. Ugyanakkor bemutatja Hitler d: társainak gyülö- 
letteljcs kapzsiságát és kapkodó idegességét. Ez a haráesolási vágy 
vezéreli ma utódait, az amerikai és angol imperialistákat. A film 
nagy erővel tükrözi, milyen sors vár azokra, akik a béke ellen és 
a béke hgföbb bástyája, a Szovjetunió ellen törnek.

GF.CSH ÁRPÁD
CFR-mühclyek

...látva azokat a borzalmakat és azt a szerencsétlenséget és 
nyomort, amelyet a háború zud.it az emberiségre, kö'elczett éget 
vállfánk, hogy kitartóan harcnok a békéért, eayrc erőteljesebben 
dolgozom ötéves tervünk teljesítéséért és tűt eárnyalásáért.

GHITÓ GHEORGHE
CFR-mühclpck

előkészítése, valamint a sáros utak 
és megrongálódott hidak rendbeho- 
zása.

A néptanács végrehajtó bizott
sága gondoskodott arról is, hogy 
a községben teljesen felszámolják 
az írástudatlanságot. Ennek érde
kében, betüvető tanfolyamét indítot
tak. A tanítók és tanárök ház
csoportonként szerveztek tanfolya
mét. így a községben minden írás
tudatlan elsajátítja a be üvetés 
mesterségét. Clujeanu Jánosné



Kolozsvár dolgozóinak tevékenyen támogatniok kell 
a városi néptanács munkáját

Első ötéves tervünk célkitű
zései komoly feladatokat rónaka 
néptanácsokra. Mint az államha
talom helyi szervei, gondoskod- 
niok kell a közigazgatás alapos 
megszervezéséről, a közjavak 
megvédéséről, a közrend biztosí
tásáról, a dolgozók jogainak 
védelméről, a helyi gazdálkodás 
zavartalan, menetéről, valamint 
a dolgozók életszínvonalának 
állandó emeléséről. A kolozsvári 
városi néptanács végrehajtó bi
zottsága a fenti feladatokat 
szemelőtt tartva kezdte meg 
munkáját. Az első ülésen elha
tározta, hogy elsősorban, a vá
rosi lakosság legfontosabb prob
lémáit oldja meg. Ennek érde
kében a néptanácsi képviselők 
ötleteket, javaslatokat kér
tek a dolgozóktól s mintegy 
376 kérést, javaslatot továbbítot
tak a végrehajtó bizottsághoz.

A városi néptanács végre
hajtó bizottsága ezeket a kérvé
nyeket azonnal tanulmányozás
alá vette s megállapította 
elintézésének sorrendjét, 
nuár első felében a Jean 
res-utcában kikövezték a

azok
Ja- 

Jau- 
gya-

logjárót, a malomárkot 72 méter 
hosszúságban megjavították. 
Ezen kívül a város különböző 

• részein villanyoszlopokat állí
tottak fel.

A néptanácsi képviselők ja
vaslataiból megállapítást nyert, 
hogy a város munkásnegyedei
ben uj üzlethelyiségeket kell lé- 
tesiteni. Főleg a külvárosi ut
cákban, ahol nagyobb többségben 
munkások laknak, igen hiányos 
a kenyér, hús és más élelmi 
cikkek elosztása. E hiányosság 
kiküszöböléséért a közeljövőben 
kenyérüzlcteket, huselosztó ü&- 
leteket, falatozókat és más üz
lethelyiségeket létesítenek. így 
lehetővé válik a. dolgozók gyors 
kiszolgálása és a sorbanállások 
megszüntetése.

A városi néptanács végre
hajtó bizottsága nagy . gondot 
fordít a dolgozók egészségére 
is. 1951. évben két uj népfürdőt 
bocsájt a dolgozók rendelkezésé-

Fokozottabb’ liékeharcra serkésitik az IMSz agitátorai 
' i ■' a' Bolyai Tudomásig egyetem hallgatóit ■

re. Kiszélesíti az egészségügyi tárására, valamint azok észsze- 
hálózatoL Az iskolákban, üze- ' rü felhasználására. Fő feladat 
mekben és vállalatoknál rend
szeres egészségügyi vizsgálato
kat tartanak. A város területén 
lévő üzemek egészségvédelmi 
berendezését havonta ellenőrzik 
a városi tisztiorvosok, akik gon
doskodnak arról, hogy a gyárak" 
bán, intézményekben fürdők, 
öltözők, stb. álljanak a dolgo
zók rendelkezésére.

A városi dolgozók kulturális
színvonalának emelésében is 
nagy szerepe van a néptanács
nak. Irányítja a kulturotthona k 
munkáját Kulturotthonainkba 
a néptanács uj lendületet vitt. 
Az utóbbi időben tudományos 
és szórakoztató előadásokat tar
tanak, uj ének- és tánccsoportok 
létesültek.

A néptanács nagy gondot 
fordit a közellátás megszervezé- 
sérc. .Az utóbbi időben gyáripa
runk rohamos fejlődése követ
keztében s uj iskolák létesítésé
vel lényegesen emelkedett 
Kolozsvár lakosainak száma. 
Ehhez mérten meg kell 
szervezni a közellátást is. 
A néptanács . 1951-beh telje-
sen meg. kell oldja a zöldségel
látást. Ennek érdekében tervet vagypedig kiszedték a közfala-
dolgoztak ki, aminek teljesítésé- kát, két szobából egyet csinál- 
vel a zöldségszükségletet bizto- tak. A városi lakosságnak el- 
sitani tudják. ' engedhetotlenül kötelessége,

hogy az ilyen és ehhez hasonlóA városi néptanács az ötéves 
terv keretén belül megszervezi 
a város belterületi forgalmát- 
Az ötéves terv végére Kolozs
vár főbb utcáin trolieybuszok 
bonyolítják le a személyforgal
mat. Ezenkívül a néptanács vég
rehajtó bizottsága a dolgozók 
kérésére kiszélesíti a gáz-, viz
es villanyvezetékek hálózatát. 
Különös gondot fordít Dezmér 
és Szamosfalva villamosítására.

Hogy mindezeket megvalósít
hassa a városi néptanács, a lég" 
jobb geológusokat,, kémikuso
kat, professzorokat, tudósokat, 
technikusokat ég élmunkásokat 
vonja be a munkába. 'A népta- 
nács szakemberei tervet dolgoz
tak ki uj helyi erőforrások fel- 

az, hogy a néptanács a helyi 
adottságokat a dolgozó nép szol
gálatába állítsa s megtalálja a 
módot arra, hogy a dolgo
zók életszínvonala állandóan 
emelkedjék. Meg kell emlí
tenünk azt, |hogy a vá
rosi néptanács —, mint helyi 
erőforrást.— kibővítette a halas
tavat, amely 1951. évben 7—8 
vagon halat szolgáltat a város 
lakosságának.

A néptanács előtt számos 
olyan probléma áll, amelyet rö
videsen meg kell oldania. így 
például a lakáskérdés okoz nagy 
gondot. A fasiszta háború nehéz 
teherként hagyta a néptanáesra 
a . lebombázott házak, hidak 
megjavítását. A lakáshiányt 
még nem lehetett teljes mér
tékben kiküszöbölni, azonban a 
néptanács gondoskodik arról, 
hogy a meglévő lakásokat mi
nél észszerűbben ossza el. Ebben 
a munkában a néptanáesot tá
mogatnia kell a lakosságnak is. 
Vannak olyan családok, amelyek 
szükségleten felül foglalnak el 
szobákat. Egyesek a lakásokat 
műhelyekké alakították át, 

esetek felderítésében segítséget 
nyújtson a néptanácsnak.

A városi néptanács, mint min" 
den más szerv, csak tigy tudja 
feladatát teljesíteni, ha a dolgo
zók önkéntes munkával, taná
csokkal segítik az elkészített 
munkaterv megvalósítását. A 
dolgozók a bírálat és önbirálat 
szellemében mutassanak rá a 
néptanács munkájának eredmé
nyeire, hiányosságaira, mert ez
által megjavul a munka, a vá
rosi néptanács eredményesebben 
tudja teljesíteni azt a felada
tot, amely első ötéves tervünk 
teljesítésé során reá hárul.

Kalinovszky Béla, 
a kolozsvári néptanács alelnöke

Színház Mozi
ÁLLA5H MAGYAR OPERA:
Csütörtökön február 1-én esfe 8 

órakor: Szabad szék Bemuta.ó. Je
gyek sorozatszáma: 251.
ÁLLAMI MAGYAR SZÍNHÁZ:

Pénteken, február 2-án este 8 
órakor: Nők iskolája. (Huszonhe- 
tedszei.)

M O Z I
„MAXIM GORKIJ” MOZGÓ: Az 

ezerarcú ember. Előadások kezde
te: 3 5 7 és 9 órakor. Vasárnap 
délelőtt 11 órakor matiné.

,UJ IDŐK” MOZGÓ: Román 
híradó — Az Októberi Nagy Szó. 
etatista Forradalom 32. évforduló
ja — Éjfélkor uj év éjszakáján.

ssle S
A KOLOZSVÁRI ÁLLAMI MAGYAR SZÍNHÁZ

„VIDÁM, ZENÉS
HÉTFŐ EST"-je

Az előadás kezdete este 8 órakor
A késön érkezők csak a szünetben foglalhatják el helyeiket 

JEGYEK AZ .,AGES”-NÉL____

Közlemények
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Válto

zóan felhős, nyugaton borult! idő, 
többfelé kisebb eső- Mérsékelt ke
leti-északkeleti szét Az enyheseg 
tovább tart de a hőmérséklet egy
két fokkal csökken. Kolozsváron 
szerdán hajnalban 0 fok. dé.ben 
+6 fok volt, a légnyomás 781 mm., 
gyengén süllyed.

A COMBUSTIBIL IGAZGATÓ
SÁGA tudomására hozza a tűzifa- 
jeggyel rendelkezőknek, hogy JÓ" 
len hirdetménytől számítva a tüzi- 
fajegy csak abban az esetben érvé
nyed ha azt lepecsételik és aláír
ja: 1. a káderfelelős, amennyiben a 
tüzifajegy tulajdonos szocialista 
szék orban dolgozik. 2. A magán
szektorban dolgozóknak, kisiparo
soknak, íróknak, zeneszerzőknek és 
szobrászművészeknek a megfelelő 
szakszervezet. 3. A főiskolásoknak 
az egyetem amelyhez tartoznak.. 4. 
A középiskolásoknak az iskola igaz
gatósága. 5. A nyugdíjasok a faki- 
váltáskor kötelesek . fe’mu atni az 
1951 január havi nyugdíjról szó ó 
csekkszelvényt, A tűzifa harmadik 
részletének kiosztása 1951 február 
1-én kezdődik az A. B és C tipusu 
fájegyekre. A kiszólná’andó fa-

állapotban eladó. Unió-utca 5, III. 
emelet, Magyart. — KOMBINÁLT 
gyermekkocsi eladó. Sincai-utca 14 
ajtó 3. Sólyom István. — TÍZ 
grammos üveget, bármilyen meny- 
nyiségben veszek. „Harvmax”, ^é- 
chenyi-'ér 31.
belvárosi dióba konyhás lakásomat 

A^kiszolgá’andó fa- hasonlóval.' esetleg egy
■** k“S™ mngX

a * KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS. RA - lókarban - sürgősen e’ado. 
Kölzönetünket fejezzük ki a Coo- Kari Marx-utca 13. délután 4-7-ig.

Opera
CAPITOL MOZGÖ: Berlin eleste. 

Előadások kezdete: 3 5, 7, 9-ter.
NEPMOZGÓ (POPULAR): Berni 

eleste. Előadások kezdete: fél 4 
fél 6. fél 8 és fél 10 órakor.

„VÖRÖS CSILLAG”^ MOZGÖ: 
Az ezerarcú ember. Előadások kez
dete: 4. 6 és 8 órakor. Vaaarnan 
délelőtt fél 12 órakor matiné.

„URÁNIA” MOZGÖ: Szibériai 
ballada. Emadások kezdete: 3 5, 7 
és 9 órakor. Vasárnap délelőtt 11 . 
órakor matiné a koreai néo sege- 
lyezésére.

„MUNKÁS” MOZGÓ: A korona 
hármas. Előadások kezdete: 3, 5, 7 
és 9 órakor. Vasárnap délelőtt 11 
órakor matiné. Következő műsor: 
Találkozás Moszkvában.

perativa /Melalurgia lakatosztály 
dolgozóinak és mindazoknak akik 
felejthetetlen tes vérünk temetésén 
resztvettek. ezzel fájdalmunkat 
enyhíteni igyekez ek. Radna-csa'iád.

APRÓHffiBETÉS
RÁKÓCZI-NEGYÉDBEN, külön 

telkes, öxzikomíortos 2 aszóba, 
konyha, ker.es lakásomat elcserél
ném városhoz közelebbivel. Cime- 

kiadóba „Tavasz” jeligére 
—■ ELADÓ Kővári-telepen 
ház. Érdeklődni Lasalle-ut- 
(Vas-utca) — KÉTSZEMÉ- 
diófurnéros rökámié olcsón 
Bethlen-utca 36. Bátfyafal-

ke'; a 
kérek, 
családi 
ca 29. 
LYES 
eladó.
lal szemben. — DIÖFÜRNIROS 
RÖKÁMIÉ, hálószoba dupla ágy- 
gyal, háromajtós szekrénnyel, lakk
csiszolt olcsón eladó. Zápo’ya-u ca 
49. — IDEÁL írógép kifogástalan

K'
KOLOZSVÁR. — A kolozsvári

Bolyai Tudományegyetem Jog- és rében. Az előadótermekben, a 
folyosókon jelszavakat tűztek ki, 

vezet munkatervet készített, hogy amelyek fe-hivják -a hallgatók fí-
KÖzgazdaííigi Karán az IMSz-szer- 

minél erőteljesebben kivehesse ré- gyeimét arra, hogy alaposan ké
szét a bé'keharcból. Lelkes gyűlésen szüljenek fel a vizsgákra, kapcsa
dolgozták fel az ötéves terv célki
tűzéseit a’ kar hallgatóival, kon
krét javaslatok hangzottak el . a 
munka megjavítása érdekében. Az 
IMSz-mgok vállalták, hogy 1950- 
évhez viszonyítva minden évwlya- 
mon egy jeggyel megjavítják az 
általános tanulmány/ eredményt a ______ .. .
vizsgák alkalmával, hogy ezzel is A faliújságokon külön részt jtelöl-
elősegitsék első ötéves tervünk si- tek ki, ahol a cikkek arra buzdita- 
keret, nak minden hallgatót, hogy anya-

Az iMSz-tag’ok széleskörű agitá- gilag is támogassák a hős koreai
cióa munkát szerveztek az egyetem nép szabadságharcát. így az egye-, 

térni hallgatók magukévá tették áagitátorainak bevonásával minden 
évfolyamon. Az agitátorok ember- 
tőil-cmberig mentek, igyekez .ek 
meggyőzni a hallgatókat arról, hogy 
jobb tanulással, fokozottabb felké- 
szülémeJ, eredményes vizsgákkal 
a békét védik. Elsőrendű kötelessé
güknek tekintették a Béke Hívei 
II. Világkongresszusa határozatá
nak ismertetését. Ezt a hetenként 
rendszeresen megtartott olvasókö
rökön végezték, az egyes évfolya
mokon belül. ,

A varsói békekongresszus hatá- 
rozata hatalmas visszhangot kel- ros est előkészítésében is.

Tanuljunk a technikai könyvekből!
HAZÁNKBA ÉRKEZTEK A KŐVETKEZŐ MAGYARNYELVŰ TECH

NIKAI KÖNYVEK:
* * Bikov sztahanovista rnunkamódszero
* * H, Bortkevics a Szovjetunió gyorsvágó esztergályosa
Barna! Boldizsár: Csavarmenetek
Boldizsár: Esztergályosok és marósok gyakorlati kézikönyve
Szentvári—Gránitz: A lánghegesztés
Vigh Bertalan: A villamosság alamogalmai
Vigh Bertalan: Erős és gyengeáramú villamos berendezések
* * Kötő- és hurkolóipar
Bözsöny—Bertalan: Vízi épitkezéiui;

tett , az egyetemi hallgatók kö- 

lódjanak bo tevékenyen a békéért 
folyó harcba.

Az egyetemi hallgatók a termek
ben vörös sarkokat rendeztek be, 
ahol színes képekkel mutatják be 
a sokat szenvedett hős koreai nép 
nagyszerű erőfeszítéseit, amelyet az 
amerikai betolakodók éllen vívnak.

koreai nép megsegítésének fontosu 
ságát és jelentős pénzfelajánláso
kat tettek.

A Bolyai Tudományegyetem Jog- 
és Közgazdasági Kara IMSz-szerve- 
zetének hiányossága, hogy a vizs
gák ideje alatt elhanyagolta az 
egyéni kezdeményezést. így pél
dául az egyetem békebizottságának 
munkáját öntevékenyen , tellfeíit 
volna támogatnia. Nagyobb támo- 

. gatást tellett volna adnia a béke- 
bizot'.ság által megrendezett müso-

A Bolyai Tudományegyetem Jog- 

zetének a vizsgák befejezése után 
ujult erővel kell hozzálátnia a 
munkához. Minden eszközt fel kell 
használnia a békéért folyó harc ki- 
szélesi őséért és tudatosításáért. Fo
koznia kell a felvilágosító munkát, 
mert nem maradhat egyetlen ifjú 
sem, alti ne tudná, mit jelent a dol
gozó nép számára a béke. Töre
kedni kell arra, hogy még nagyobb 
mértékben fokozza az egye emi 
hallgatók ideológiai és politikai 
tudását. E feladatokat az egyetem 
Jog- és ’ Közgazdasági Karának 
IMSz-szervezete úgy valódi tha ja 
meg, ha tapasztalatcseréket szer
vez s a tanultakat felhasználja a 
szervezeti élet fellendítésére.

Tíz esti tanfolyamot szervezett 
a MNSz radnatartományi irodája

BESZTERCE. — (Levelezőnktől..) 
A MNSz Radna-tartományl irodája 
nagy gondot fordit a falusi dolgo
zók politikai nevelésére. Ennek ér
dekében a tartomány termetén 10 
esti tanfolyamét indított. Az esti 
tanfolyamok megszervezését három
tagú bizottság végezte, amely a 
helyi szervezetek vezetőségeivel 
karöltve alaposan kiválogatta a 
hallgatókat, A falusi dolgozó föld
művesek minden helyi szervezetnél 
lelkesen jelentkeztek az esti tanfo
lyamokra. így például Somkercken 
három MNSz-taggal, Vicén 6 MNSz- 
taggal kellett többet felvenniük, 
mint amennyit tervbe vettek.

Az esti tanfolyamok hozzájárul- 
tak a dolgozók politikai tudásának 
fokozásához. Többen közülüjk meg
értették azt, hogy az ötéves terv 
teljesítéséhez önkéntes munkaváfr- 
ilalásokkal ,ttell hozzájárulniok. A

ÖSSZEÁLLITOTTÁK A TÉLI FŐISKOLAI VILÁGBAJNOKSÁG
1 ■ részletes műsorát ■

SZTÁLINVÁROS. — A techni
kai bizottságok összeállították az
effves sportágakban a Téli Főisko- ...—- —

“sirass 
A kétfordulós jégkorong bajnokság .
sorsolását még nem ejtették meg-
A február 1-én kezdődő verseny 
műsora a következő:

Február 1: Női és férfi óriás-mű
lesiklás. 4x10 kilométeres sífutó- 
váltó. Február 2: 3x5 kilomé eres 
sífutó-váltó, női mükorcsolyázás 

kötelező gyakorlatai. Február 3:13 
kilométeres sífutás, női és férfi 
műlesiklás, női mükorcsolyázás 

felsővisói esti tanfolyam hallgatói 
10 közhasználatban lévő kút meg
javítását, 250 méter hosszúságú út
szakasz és 5 kisebb hid rendbeho
zását vállallak. Ezenkívül a középü
letek rcndbchozásánál 15 önkéntes 
munkaórát dolgozik minden hall
gató. A bethleni esti tanfolyam 
hallgatói március 1-ig befejezik a 
mez'ígaazlasági szerszámok mcgja-1 
vitását, a vetőmagvak tisztítását 
és csiráztatását és az összes dolgo
zókat beszervezik szövetkezeti tag.

Hasonló munkavállalásokat 
tok a többi helyi szervezetek 

tet- 
csti

tanfolyamainak hallgatói is. Tud- 
JMi:, hogy minden elvégzett munká
val' elősegítik a szocializmus épi- 
tcsét, a béketábor megerősödését.

PRAKSZLER LÁSZLÓ 
MNSz politikai nevelő 

szabadon választott és férfi mükor-
csolyázás kötelező gyakorlatai. Feb. 
ruár 4: 5 kilométeres női sífutás, 

(kis sáncon), férfi műkorcsolyázás 
szabadon válasz olt gyakorlatai és 
páros mükorcsolyázás. Február 5: 
Női és férfi lesiklás. 500 és 1500 mé
teres női, 500 és 3000 méteres férfi 
gyorskorcsalyátzás. Február 6: 
8 kilométeres női sífutás, női és 
férfi alpesi összetett verseny műle
siklása, 1000 és 3000 méteres női, 
1500 és 5000 méteres férfi gyo-rskor- 
csolyázás. Február 7: 30 kilométe
res sífutás, síugrás (nagy sáncon).

A POJÁNAI
Téli Főiskolai Világbajnokság meg
nyitó ünnepségén a sportolók ne
vében Dumitru Sulica, a RNK ver
senyzője mondot a ej a versenyzők 
fogadalmát: „Fogadjuk, hogy a IX. 
Téli Főiskolai Világbajnokságon 
betartjuk a versenyszabályokat, 
baráti szellemben verJsnyzünk or
szágaink, egyetemeink és a főisko
lás sport dicsőségéért és a főiskolá
sok közö ti kölcsönös barátság éa 
megértés megerősítéséért.” A foga
dalom letétele után kezdődtek meg 
a műkorcsolyázó bemutatók, ame
lyen nagy sikert aratott a kis 14 
éves kolozsvári Weinrich Cecília is,

Világosság
Felelős szerkesztő: LÁZÁR JÓZSEF

Szertesztősés: Horea-ut 6. II. 
emelet. Telefon: 15—35. — Kiadó
hivatal: Mololov-utca 16. Tele
in; ig—ii. — Lantu’aidonos: 
„Petőfi” Lap- é.q Könyvkiadó RT.
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